Als moslima, geboren en getogen in Nederland, wil ik graag een reactie geven op het interview van 17 september 2017 met de titel: Van progressieve moslima tot conservatieve christen.

De reactie die ik wil geven is om de misverstanden over de Islam weg te nemen.

Mevrouw Nahed Selim is bekeerd van progressieve moslima tot conservatieve christen.

Een ander godsdienst aannemen is uw keuze en daar bent u vrij in. God is degene die de mens beoordeeld naar zijn/haar intentie, hoe hij/zij God begrijpt. De Islam leert dat er geen dwang is in de godsdienst (2:257). Jammer dat sommige moslims dit niet willen inzien, onwetend zijn of blindelings de media of Imam’s met extremistische visies volgen. Zij hebben niet het recht om u zo te behandelen. Tevens leert de Islam om in alle profeten te geloven waaronder ook Jezus.

 Verder zegt u in het interview het volgende:

'Ik bad als moslim wel, maar ik vond het een soort gymnastiek, met al die buigingen. Als christen praat je gewoon met God.' 

Uiteraard leert het Christendom ook het gebed, Jezus is een goed voorbeeld hoe je moet bidden. In het Nieuwe Testament, Mattheüs 26, vers 39 lezen we dat Jezus ging buigen en zich ter aarde wierp met het gezicht om tot God te bidden. Dit deed hij in dezelfde nacht tot drie maal toe. De Islam zoals u weet leert ook om te bidden zoals Jezus dat deed middels buigingen. Lichamelijke bewegingen in de Islamitische gebed hebben direct invloed op de geest, een buiging tot God toont nederigheid. Islam is een levende geloof, door het volgen kan de mens contact leggen met zijn Schepper en met Hem een band vestigen. Gebed is een verhouding tussen God en een religieus persoon. De Barmhartigheid van God  - Zijn Weldadigheid – trekt de persoon eerst tot God. De persoon antwoordt met dankbaarheid en oprechtheid en God komt dichter bij hem/haar. Gebeden worden verhoord. Voorwaarde van aanvaarding van gebed door God zijn: overtuiging, nederigheid, zuiverheid, oprecht, liefde en concentratie.
Verder zegt u in het interview het volgende:

‘In de islam is de positie van de vrouw in alle opzichten minderwaardig. God zou de man liever hebben, en de meerderheid van de bewoners van de hel zouden vrouwen zijn, omdat zij minder verstand en geloof hebben. 'Maar God', vroeg ik dan, 'Wij zijn toch net zo goed uw schepselen?'

De minderwaardigheid van een vrouw ligt aan de basis van het Christendom en Jodendom, in de Bijbel en de Thora. Het is juist de Islam die de minderwaardigheid/ onderdrukking van vrouwen verbiedt; daarom was er in de beginperiode van deze godsdienst zo’n grote toeloop van onderdrukte vrouwen die in deze godsdienst gelijke rechten kregen. Rechten die Europese vrouwen de laatste decennia pas kregen, hadden de moslimvrouwen al 1400 jaar geleden verworven. Zelfs in het westen genieten vrouwen weinig van hun rechten. Het schijnt ook dat er sommige zogenoemde moslims zijn die afgedwaald zijn van de werkelijke leer. Daarom is het onrechtvaardig te wijzen naar de godsdienst Islam. De Islam leert ieder persoon te behandelen met respect, beleefdheid en symphatie.
Interpretatie van de Koran tekst

De ware interpretatie is de Koran zelf. De Koran geeft aanwijzingen van de betekenis van een bepaald vers in andere verzen. Het is nuttig zich te herinneren en wel met zorg, dat de Koran niet zoals andere boeken is. Ten bewijze van elk van zijn verklaringen-ter onthulling van zijn ware betekenis is hij niet afhankelijk van andere boeken maar van zichzelf. U kunt de betekenis van de Koran niet vervormen zonder het geheel te vervormen. De Koran is zoals een volmaakt, goed gevormd gebouw, waarvan iedere steen zich op zijn plaats bevindt. Het is onmogelijk dat een gedeelte van de Koran een ander gedeelte tegenspreekt. De ware betekenis van een bepaalde tekst wordt dus gemakkelijk vastgesteld. Het is de betekenis die door andere teksten in de Koran wordt gesteund. 

Ook de uitleggingen en het voorbeeld van profeet Mohamed (vzmh) zijn overeenkomstig de leerstellingen van de Koran. Wat dacht u van de metgezellen van de profeet, zij leefden overeenkomstig ieder deel van het boek. Een ander kriterium wordt geleverd door het eigen reine geweten van een lezer. Ieder tekst die geinterpreteerd wordt moet onderzocht worden en wel ijverig, door iemand met een schoon, zuiver hart.

Graag deel ik u mee dat alle grote godsdiensten in hun oorspronkelijke vorm een boodschap van vrede onderwezen en dat ware moslims daarom geloven in alle profeten. Elke profeet, zei hij, bracht de boodschap dat God één is. 

Met vriendelijke groet,

Henna Maryam

